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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E TRÊS DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
PORTO FERREIRA (PORTO-PREV). 
Aos 29 (vinte e nove) dias de agosto do ano de dois mil e vinte e três, os membros 
do Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se na sede do PortoPrev 
para deliberarem sobre Consulta formal aos Cotistas do LEME FUNDO DE 
INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTOS MULT. CRED. 
Iniciando os trabalhos, o Sr. Superintendente informou aos presentes que trata de 
consulta formal a ser respondida até 31.08.2023, para deliberar sobre: 1) 
Aprovação da prorrogação do Plano de Liquidação do Fundo por mais 18 (dezoito) 
meses, conforme solicitação da Gestora. Quanta a questão, foi lida a ata da 70a 
Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos que tratou do tema, a qual foi 
previamente encaminhada por e-mail. Destacou o Sr. Superintendente que a 
gestora do Fundo esclareceu que a solicitação de prorrogação é necessária tendo 
em vista que os ativos do Fundo são cotas de dois outros Fundos: FUNDO DE 
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTARTÉGIA PUMA e LME REC 
MULTISETORIAL IPCA FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITÓRIOS. 
Com  relação ao FIP PUMA, consoante o informado na 7a Reunião Ordinária, foi 
aprovada a prorrogação do Plano de Liquidação por mais 18 (dezoito) meses. Em 
relação ao LME REC MULTISETORIAL IPCA foi informado pela gestora a 
existência de ativos com possibilidade de recuperação, assim como, há em 
tramitação ação contra antigos prestadores de serviços, com potencial chance de 
recuperação. Diante deste contexto, no entendimento da Administradora, a 
prorrogação do plano de liquidação do Fundo por mais 18 (dezoito) meses é 
medida razoável, para permitir a finalização das questões pendentes dos ativos 
investidos, possibilitando a geração de liquidez. Tecidas as devidas considerações 
e dirimidos questionamentos, tendo em vista o pontuado pela Administradora do 
Fundo e manifestação do Comitê de Investimentos, o Conselho de Administração 
aprovou por unanimidade a proposta de Aprovação da prorrogação do Plano de 
Liquidação do Fundo LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FU D.9§ 
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DE INVESTIMENTOS MULT. CRED por mais 18 (dezoito) meses. Considerando o 
prazo para resposta da consulta, mediante a anuência e concordância de todos os 
presentes, a presente ata foi lida e aprovada nesta data. Nada mais a ser 
deliberado, o senhor Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião. Eu, 
Daniel Momesso secretariei, anotei e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim 	  e por todos os 

presentes. Porto FerFel(a, 29 de agosto de 2023. 
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